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Az els6 harom feladat feleletvalasztos. Egyenként 5-5 pontot érnek.

Egy feladatnak tobb jo megoldasa is lehet. Karikazd be a helyes megoldas/megoldasok betiijelét!

1. Az osztalyban Sziporkanak van a legtobb piros pontja, dsszesen 21 db. Legalabb hany osztalytarsa van
Sziporkanak, ha biztosan van az osztalyban két tanulo, akinek ugyanannyi piros pontja van?
A) 21 B) 22 C)23 D) 24 E) egyéb

2. Mennyi a legnagyobb haromjegyli paratlan szam és a legkisebb négyjegyli paratlan szam Osszegének a

negyed része?

A) 200 B) 500 C) 1000 D) 2000 E) egyéb

3. Melyek azok a legfeljebb kétjegyti pozitiv egész paros szamok, amelyben a szamjegyek Osszege legfeljebb
harom?

A) 10 B) 12 C) 20 D) 21 E) egyéb

A negyedik és az 6todik feladatok kifejtések. Egyenként 10-10 pontot érnek. A vilaszokat indokolni
kell! A feladatlap hatoldalara dolgozd ki 6ket!

4. Add meg azokat a kétjegyli pozitiv egész szamok Osszegét, amelyek sem 2-vel, sem 3-mal, sem 5-tel nem
oszthatok maradék nélkiil!

5. Egy 10 literes hordo vizzel van tele. Ezen kiviil van 1 db 4 literes és 1 db 3 literes iires hordo. Mas hordo
nincs, €s mas eszkoziink sincs. A hordokat csak tele lehet tolteni. Hogyan oldhatdo meg, hogy a 10 literes
horddéban pontosan 5 liter viz maradjon?



